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U�itelé - vaše škola 0% 15% 0% 23% 62% 0%

U�itelé - všechny ZŠ 6% 37% 1% 28% 30% 5%
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ADGK

STRANA: 106G106

U/19 - Považujete stávající úrove� spolupráce rodiny a školy za vyhovující?

9. Spolupráce

1   -   ne, rodi�e zasahují do naší práce ob�as až p�íliš
2   -   ne, rodi�e by m�li být ve vztahu ke škole aktivn�jší
3   -   ne, škola by m�la být ve vztahu k rodi��m otev�en�jší

4   -   ne, škola i rodi�e by se m�li snažit vzájemnou spolupráci prohlubovat
5   -   ano, spolupráce je (spíše) vyhovující
6   -   nelze posoudit

Po�ty respondent�:    u�itelé: 13/4734


